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YBaxaemas [lapbs! Ckopee y Bac ocTpreiii reMopparudyecKui HUCTUT - OCTPOE BOCIIaJIeHNe MOYEBOT0
Iy3bIPS C CEPhE3HBIM TTOBPEeXKAEHNEM CIU3UCTOM, KOTMla U3 BOCIAJIEHHBIX IOMKHX COCY[IOB UCTEKaeT
6o MPOTIOTEBAET KPOBL. B 11000M CTyyae 3TO OCTPOE COCTOsIHUE, Tpebylollee HEMeIEHHBIX Mep.
[ToMuMo neveHus: He06XOAUMO U [OTIOTHUTEIBHOE UCCIeNOBaHNe. DTO OOHO3HAUYHO HEOOXOOUMO
BBITTOJTHUTD IO HabJlogeHreM yposiora. A IIoKa MOXKHO ITPMMEHUTDh CBeYH C KPAaCaBKOM MJIST CHITHUS
cma3ma, 6omeii. HyKHb TaKXkKe U aHTHOMOTUKY - Yallle B 3TOM COCTOSTHUU IPUMEHSIOT
(HTOPXUHOJIOHH! ([T0710KKUM, UIpodaokcaurH no 500 Mr. 2-3 pa3a B fIeHb B TedyeHuu 7-10 gHen).
Hukakas BUpTyasbHasi KOHCYJIbTalUs He 3aMEeHUT 00BIYHOTO 0CMOTpa ypoJsiora. CpoYHO B
TIOHE[IeJIbHUK 00paTUTECh 3@ TIOMOIIIBIO.



